

平成 27 年 6 月 23 日

株 主 各 位

株式会社やまや
代表取締役社長 山内 英靖
社長執行役員

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第 45 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、ここでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

・訂正箇所

訂正箇所は、下線を付して表示しております。

18 ページ「計算書類」
「貸借対照表」の最下段数値

(訂正前) (単位:百万円)

科目	金額	科目	金額
		純資産合計	2,240
資産合計	4,771	負債・純資産合計	4,771

(訂正後) (単位:百万円)

科目	金額	科目	金額
		純資産合計	<u>22,240</u>
資産合計	<u>44,771</u>	負債・純資産合計	<u>44,771</u>

以 上